I TABJTMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOAA LMNUHAPOB ABYCTOPOHHEIO AENCTBUA CEPUN 47
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| xonvrPoBka

47| M 2 P 063 A 0100

47 CEPUA

M MOANDUKALINA

M = craHpgapTHbINA, MarHUTHbI

2 OEVICTBUE
2 = 1BYCTOPOHHUI1 (AemMndupoBaHue B 06e CTOPOHbI)
3 = ABYCTOPOHHWIi (6e3 aemncupoBaHus)
4 = BYCTOPOHHUIA (C AeMNdMpoBaHMeM Ha3aa)
5 = ABYCTOPOHHWI (C AemncupoBaHnem Bnepes)
6 = BYCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LUTOK, AEMMNUPOBaHME B 06e CTOPOHbI)

P MATEPWAITbI
P = wrok - Hepxagetowwas cranb AlSI 420B, LWNunbKkX 1 raiku LUTOKa - OLIMHKOBAHHas cTanb
R = wTokK, wnunbky - Hepxasetowas ctane AlSI 420B, raviku WToka - HepxxasetoLas crans AlSI 303
U = w0k, rarku Wwnunek - Hepxasetowas ctanb AlS| 303, wnunbku - Hepxxasetowas crans AlSI 420
S = XMMMUYecku CToiiKasi okpacka, LUTOK, raiku LWnunek - Hepxxasetowas ctanb AlS| 303, wnunbku - Hepxasetowas ctane AlS| 420

063 ZW""

40 mm
50 Mm
63 Mm
80 Mm
100 mm

A TUM KPEMJTEHUA
A = cTaHOapTHbIi
| = cbopka nogsecok Moa. C+L+S (cm. pasgen 1/1.17.03)
ZS| = cbopka nogsecok Mog. ZS+C+S (cm. pasgen 1/1.17.03)
ZCl = cbopka noasecok Moa. ZC+C+S (cm. pasgen 1/1.17.03)
RI = c6opka noasecok Mog. R+C+S (cm. pasgen 1/1.17.03)
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CMNEUWATIBHOE UCTONHEHUE
= cTaHAapTHbIN
V = wrokoBas MaHxeTa u3 dgtopkaydyka (Viton), -5°C + 150°C
N = uunuHap-TaHaem
W = Bce ynnoTHeHus dpTopkayuyyka (Viton), -5°C + 150°C
B = Bce ynnotHeHusi htopkaydyka HNBR, -35°C + 80°C
RP = cneuuanbHasi 2-Xx KOMMOHEHTHas! LITOKOBAsi MaHXeTa A 3KCnIyaTaLyy Npu NoBbILLEHHOM 3amblneHnn
OMMO3NTUBHBIN TAHOEM-UNNNHAP
xxx/yyyNS* = onno3nTMBHbIN TaHAEM-LMNNHAP C O6LLMM LITOKOM
xxx/yyyN* = onno3nTUBHbIA TaHAEM-LIMINHAP

*XXX, YYY - XOf MEPBOro 1 BTOPOro LInHApa CooTBETCTBEHHO. Mpumep koavpoBsku cM. B pasgene 1/1.17.05




